
SUPPORTERSRAAD                              

GO AHEAD EAGLES DEVENTER

Notulen van 1 februari 2010.

Aanwezig: F. van Leeuwen vak 8, A Zweverink vak 8, E. Elizen vak 14,  H. Stokkink vak 14, 
H. Brilleman vak 12, M. Hannink SV vak 6,  C. Giugie vak 8, R. Woerdman vak 7, P. Smits 
vak 7, M. vd Berg vak 13, R. Steyn Steward, D. Kruiper vak 9, W. Vink vak 15, J. 
Steenbruggen vak 8, R de Beer Kiddsvak, R. Brink supporterscoördinator.

Afwezig zonder kennisgeving: 

Afwezig met kennisgeving: T. Hutten vak 14, A. vd Haar vak 7, F. Koks vak 4, E. Klunder 
vak 2 H. Kobussen vak 4, R. Wigchers vak 5/ sfeerteam, E.Mollema vak 4, R. van Dartel SV.

1. Opening en welkom. Bij afwezigheid van Eddie Klunder zit Erik Elizen de 
vergadering voor. 

De voorzitter heet een ieder welkom.

2. Vaststellen agenda.

3. Correspondentie.

Mail via mailadres op off. Site komt binnen.

• Suggestie van R. Bugter om supporters uit te nodigen. Gaan we doen voor de 
vergadering van april.

• Vraag over lidmaatschap van SR.

• Suggestie voor andere bestelwijze van Seizoenkaart. Nemen we mee naar 
maart.      

4. Mededelingen.

Peter Brandwacht vertrekt per 1 maart a.s. naar de KNVB om daar hoofd veiligheid te 
worden. Vraag is of dit het goede moment zou kunnen zijn om een scheiding aan te 
brengen tussen het  onderdeel veiligheid en het onderdeel publiek. Na een gedachten 



wisseling stelt de vergadering vast dat een combinatie zoals op dit moment de voorkeur 
geniet. 

H. Brilleman geeft aan dat P. Brandwacht namens de club zijn excuses heeft 
aangeboden aan een bejaarde supporter over een voorval eerder dit seizoen. Dit was in 
een eerdere vergadering afgesproken en het aanbieden van excuses werd door de 
betreffende bezoeker bijzonder op prijs gesteld.

5. Huishoudelijk reglement.

Wat is de stand van zaken nu nadat E. Klunder en C. Giugie het reglement geëvalueerd 
hebben?

Er moet een vervolg komen. C. Giugie zal dit plannen.

6. Convenant. Het gecorrigeerde convenant is  besproken en akkoord bevonden door de 
aanwezigen. Kan tijdens de volgende vergadering ondertekend worden door beide 
partijen.

7. Vragen politieke partijen. De in het kader van de komende 
gemeenteraadsverkiezingen geformuleerde vragen betreffende  het standpunt van de 
deelnemende parijen over betaald voetbal in Deventer zijn akkoord en kunnen aan de 
diverse partijen verzonden worden.

8. PR plan. H. Stokkink gaat ondersteuning aanbieden aan H.Kobussen en zal contact 
met hem op gaan nemen. Dit om de voortgang er in te brengen/ houden. 

9. Incidenten op de tribunes in Breda. We spreken af dat we een brief gaan sturen aan 
de collega’s van de Clubraad van NAC over de incidenten tijdens de wedstrijd in 
Breda waarin we onze zorgen en onvrede zullen beschrijven.

10. Anders denken. J. Steenbruggen zal een datumvoorstel mailen aan W. Vink en 
R. Thannhauser voor een nieuw overleg.

11. Rol Ramon Brink. Zaken die vooral individuele supporters betreffen moeten 
naar Ramon Brink en zaken die vooral voor supportersgroepen van belang zijn zouden 
naar de SR moeten gaan.

12. Onderwerpen GA Eagleskrant: Een oproep van de SR om verstandig om te 
gaan met kaarten voor de bekerwedstrijd tegen Ajax waardoor toestanden als in Breda 
voorkomen kunnen worden.

13. Mailadres. Er bestaat nu een mogelijkheid voor individuele supporters een 
mailadres te gaan gebruiken eindigend op @goaheadeagles.nl. Het is niet duidelijk of 
daar kosten aan verbonden zijn. J. Steenbruggen zal dit navragen bij R. Thannhauser.



Aanvullend: door bemiddeling van M. Hannink heeft de Supportersraad 
inmiddels ook een dergelijk mailadres in gebruik genomen. Het bedrijf 
fan2connect heeft het mailadres gratis aangeboden an de Supportersraad.

14. Rondvraag: | P. Smits hoort geruchten over het niet in Deventer spelen van de 
wedstrijd tegen Ajax, dit is niet aan de orde. Verder geeft hij aan dat weekblad de 
Stedendriehoek een verkeerd tijdstip heeft gebruikt bij een wedstrijd, secretaris zal een 
reactie sturen. Vraagt of er bezwaar is tegen zijn getrommel. Neen, als dat zijn 
sfeerbijdrage is, dan is dat prima.

R. Brink vraagt of de SR leden een rol willen spelen op de tribune, hij ziet een rol voor 
hen als voelsprieten in het stadion om zo samen tijdens de wedstrijden een 
supporterscoördinaat te vormen, als informatiebron en aanspreekpunt voor de 
supporters. De Sr wil best als boodschapper richting clubvertegenwoordigers fungeren 
als het gaat om het constateren van problemen betreffende b.v. het geluid of andere 
voorzieningen. De rol van gastheer zou toch meer bij de stewards moeten komen te 
liggen. De SR leden zouden middels een SMS medewerkers op de hoogte kunnen 
brengen van problemen met eerder genoemde onderwerpen. Verder kunnen  zaken die 
besproken moeten worden meegenomen worden naar de vergaderingen.

R. Woerdman vraagt of er noodtribunes komen tegen Ajax. Zit er gezien procedures 
en veiligheid niet in. M.v.d. Berg geeft aan dat er bv. op de IJsseltribune redelijk 
eenvoudig extra plaatsen gemaakt kunnen worden. De aanwezigen betwijfelen dat.

ACTIELIJST

ACTIE WIE AFSPRAAK RESULTAAT

Jaarlijkse evaluatie met 
VOGA.

SR november 2009 Afspraak:  via 
P. Brandwacht.

Evaluatie 
uitreisreglement op 
schrift.

P. Brandwacht september 2009 Wijzigingen zijn 
nog niet verwerkt. 
Agenda februari.

PR plan. R.Thannhauser 
en H. 
Kobussen?

januari 2010 ………………. 
2010

Vergadering april is op 12 april.

Joop Steenbruggen


